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THÔNG TƯ

CỦA BỘ TÀI CHÍNH

Hướng dẫn bổ sung thông tư số 47/TC-TCT ngày 1-6-1994, hướng dẫn việc xét miền thuế

xuất nhập khẩu đối với xí nghiệp có vốn đầu tư với nước ngoài

Để thực hiện việc xét miễn thuế và hoàn thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu đối với xí nghiệp có

vốn đầu tư nước ngoài tại Việt Nam theo quy định tại Thông tư số 47 TC/TCT ngày 01-6-

1994 của Bộ Tài chính được thống nhất; Căn cứ vào ý kiến tham gia của Uỷ ban Nhà nước về

hợp tác và đầu tư, Bộ Tài chính hướng dẫn bổ sung và cụ thể thêm một số điểm trong Thông

tư 47 TC/TCT nêu trên như sau:

1. Điều kiện về Luận chứng kinh tế kỹ thuật: Bộ Tài chính căn cứ vào Luận chứng kinh tế kỹ

thuật ban đầu đã gửi cho Bộ Tài chính khi thẩm định dự án để xem xét, chủ đầu tư không phải

nộp Luận chứng kinh tế kỹ thuật được phê duyệt cho Bộ Tài chính khi làm thủ tục miễn thuế

nhập khẩu cụ thể cho từng lô hàng. Trường hợp những dự án được cấp giấy phép bổ sung,

điều chỉnh Luận chứng kinh tế kỹ thuật thì Uỷ ban Nhà nước về hợp tác và đầu tư gửi Bộ Tài

chính và Bộ Thương mại bản xác nhận giải trình kinh tế kỹ thuật bổ sung để có cơ sở làm thủ

tục miễn thuế.

2. Các phương tiện sản xuất kinh doanh là những công cụ, dụng cụ lao động nhỏ, dụng cụ gá

lắp chuyên dùng cho sản xuất; bao bì, két nhựa đóng gói quay vòng thuộc phương tiện cần

thiết cho hoạt động sản xuất kinh doanh của Xí nghiệp mới đi vào sản xuất lần đầu bằng vốn

đầu tư XDCB và đã được ghi trong Luận chứng kinh tế kỹ thuật của dự án được duyệt xét
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